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Ligue Régionale de Football Batna

CCoommmmiissssiioonn RRééggiioonnaallee ddee DDiisscciipplliinnee
Procès-verbal N°27

Séance du 06.03.2018

Membres présents
MM

ABDESSMED RAMDANE Président

HOUAMEL LARBI Membre

GUEBAB DJAMEL Membre

Ordre du jour :

Etudes des affaires.

Vu les articles 47 ,Art 49,Art 101, Art 102, Art 103 Art ,104 Art 105 Art 106 ,Art 110,Art 111 ,Art 112,
Art 113 , Art 114 , Art 115, Art 116, Art 117 Art 118 Art 119, Art 120 ,Art 121 ,Art 122, Art 123 ,Art 124,
Art 125, Art 126 ,Art 127, Art 128,  Art 129 , Art 130, Art 131,  Art 132 ,Art 134,  Art 135   du Code
disciplinaire de la Fédération Algérienne de Football  Amateur. Et suite à  l’examen  des pièces versées
aux dossiers, aux  rapports des officiels des rencontres, ainsi qu’aux auditions, la Commission de
Discipline après délibération, a pris les décisions suivantes :

DELIBERATIONS
Etudes des affaires :

DIVISION REGIONALE I (seniors) 21eme JOURNEE
Affaire N°757 : Rencontre TRBA - OM du 02.03.2018

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE
(S)

BENKHADOUMA YASINE 1740620 TRBA Avertissement pour jeu dangereux
BOUSSIOUDA ZOUHIR 1710832 TRBA Avertissement pour jeu dangereux
MEDJADBA  IMAD 1710864 TRBA Avertissement pour jeu dangereux
DEBAB SALAH 1710585 OM Avertissement pour jeu dangereux

Affaire N°758 : Rencontre CRBAY - JSS du 02.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE

(S)
OUSANE FAYCAL 1710222 CRBAY Avertissement C/ anti sportif
MAKHLOUFI AIMENE 1710796 JSS Avertissement C/ anti sportif
BELLA MOSSAIB 1710706 JSS Avertissement C/ anti sportif
BOUAOUNE SALIM 1710700 JSS Avertissement C/ anti sportif
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Affaire N°759 : Rencontre MCM - UST du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

DEMDOUM YOUCEF 1710080 MCM Joueur exclu : Deux (02) matchs fermes de
suspension  pour comportement anti sportif envers
adversaire.

3000 DA

AOUISSI  WAIL 1710564 UST Joueur exclu : Deux (02) matchs fermes de
suspension pour faute grossière.

3000 DA

ZAIDI .AH.RAMZI 1710693 UST Joueur exclu : Un (01) match Ferme de suspension
pour cumul de cartons. (contestation de décision et
l’avertissement pour comportement anti sportif
sera comptabilisé).

2000 DA

BETKA  MILOUD 1710076 MCM Avertissement: Contestation de décision, un (01)
match ferme de suspension.

2000 DA

DEMDOUM  YOUCEF 1710080 MCM Avertissement: Contestation de décision, un (01)
match ferme de suspension.

2000 DA

CHATRA RAMDHANE 1710172 MCM Avertissement C/ anti sportif
AOUISSI  WAIL 1710564 UST Avertissement C/ anti sportif
BEARSIA  REDHA 1710097 MCM Avertissement C/ anti sportif
MIRA .A.DJALIL 1710088 MCM Avertissement C/ anti sportif
ATIA  MOHAMED 1710554 UST Avertissement: Contestation de décision, un (01)

match ferme de suspension.
2000 DA

BEN AISSA .A.DJALIL 1710552 UST Avertissement C/ anti sportif
SAIDOUNE Med 1710550 UST Avertissement C/ anti sportif
HADJ MAKHLOUF
SAID

170343 MCM Chargé de la sécurité : Six (06) mois fermes de
suspension  pour menaces envers arbitre principal
et commissaire au match en fin de partie.

10.000 DA

ABD ELAZIZ
MOKHTAR

170064 MCM Entraineur signalé : Un (01) mois ferme  de
suspension pour comportement anti sportif envers
adversaire.

5000 DA

MCM Equipe incorrecte 3000 DA
UST Equipe incorrecte 3000 DA

MCM Mauvaise organisation 10.000 DA

Affaire N°760 : Rencontre NRBA - MBS du 02.03. .2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BOULEL Med. AMINE 1711248 NRBA Avertissement C/ anti sportif
TEYABI BELGACEM.K 1711252 NRBA Avertissement C/ anti sportif
BELHOMARI OUSSAM 1711242 NRBA Avertissement C/ anti sportif
ALOUANE YOUNES 1711247 NRBA Avertissement C/ anti sportif
NAILI  FOUED 1711244 NRBA Avertissement C/ anti sportif
ATHMANI SOFIANE 1710438 MBS Avertissement C/ anti sportif
BELOUADAH Med 1710429 MBS Avertissement C/ anti sportif

NRBA Equipe incorrecte 3000 DA

Affaire N°761 : Rencontre OBM - ESBG du 02.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

ATTOUI SAMI 1710886 ESBG Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension
pour cumul d’avertissements.

TIET  LAZHAR 1711293 ESBG Avertissement C/ anti sportif
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BEN ZID AYOUB 1710821 OBM Avertissement C/ anti sportif
BOUSSOUAR AYMEN 1710807 OBM Avertissement C/ anti sportif
KHELIF  FATEH 1711175 OBM Avertissement C/ anti sportif
BOUCHIBI NOUR.EDINE 1710808 OBM Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°762 : Rencontre USD - ARBZ du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

ACHOUR  ZIDANE 1710612 ARBZ Avertissement C/ anti sportif
BOUCHLAGHAM HICHA 1710472 USD Avertissement C/ anti sportif
SENINA TAHA 1710404 USD Avertissement C/ anti sportif
DEBAB. A.HAFIDH 1710483 USD Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°763 : Rencontre ABC - JSOK du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

ACHAB  AHMED 1740211 ABC Avertissement C/ anti sportif

DIVISION REGIONALE II G1 (seniors) 21eme JOURNEE
Affaire N°764 : Rencontre MCBEM –HRB du 2018

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
TRAD ANIS 1711171 HRB Avertissement C/ anti sportif
Partie arrêtée à la 44ème minutes de jeu :

L’arbitre principal de la rencontre MCB EL MADHER – HR BABAR (S) du 03.03.2018 a signalé son
agression par le joueur TRAD ANIS LN°1711171 de l’équipe visiteuse (HR BABAR).

• Vu, la feuille de match,
• Vu, les rapports des officiels,

Attendu, que l’arbitre principal signale son agression par le joueur TRAD ANIS LN°1711171 du club
HR BABAR.

Attendu, que suite à cette agression commise par le joueur TRAD ANIS LN°1711171 du club HR BABAR
sur la personne de l’arbitre principal, et que ce dernier a décidé d’arrêter le match MCBEM - HRB (S) du
03.03.2018 à la 44° minute de jeu,

Attendu, que l’arbitre principal a été évacué vers l’hôpital d’EL MADHER.

Par ces motifs, la CD décide de :

• Suspendre le joueur TRAD ANIS LN°1711171 du club HR BABAR pour un (01) an ferme et une
amende de 10000 DA (Agression sans lésion corporelle – Art N°119 - alinéa « a » des RG de la FAF.

• Match perdu par pénalité au club HRB BABAR et attribue le gain au club MCB EL MADHER :

MCB EL MADHER (03) points (03) buts.

HR BABAR (00) point (00) but.
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Affaire N°765 : Rencontre IRBM - NRBBK du 03.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

LAHOUINI  ZAKARIA 1711149 NRBBK Avertissement C/ anti sportif
BOUZIDI  OUSSAMA 1711145 NRBBK Avertissement pour anti jeu
CHATOUANA MOSTAF 1711137 NRBBK Avertissement C/ anti sportif
NABTI  AYMEN 1740867 NRBBK Avertissement C/ anti sportif
BENZENA .A.RAOUF 1710192 IRBM Avertissement pour anti jeu
DAA  OUSSAM 1710573 IRBM Avertissement pour anti jeu

Affaire N°766 : Rencontre CBAT- JSMAT du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

MEGUELATI AHMED 1711214 CBAT Avertissement pour anti jeu
BADDA AHMED RAMI 1711273 JSMAT Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°767 : Rencontre WACZ- CRBN du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

CHERIAT  KARIM 1710412 WACZ Joueur exclu : Deux (02) matchs fermes de
suspension  pour comportement anti sportif envers
supporteurs (insultes).

3000 DA

HADDAD MOHAMED 1711278 CRBN Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension
pour cumul d’avertissements.

BENHACHANI MESSAO 1710420 WACZ Avertissement C/ anti sportif
BOUBAKER YACINE 1710408 WACZ Avertissement C/ anti sportif
TANOUARET  ALI 1710406 WACZ Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°768 : Rencontre CHK - NRBT du 03.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

LAMRAOUI TAKI EDINE 1710317 NRBT Avertissement : Contestation de décision, un (01)
match ferme de suspension.

2000 DA

HAMI  HAMDI ISLEM 1710314 NRBT Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°769 : Rencontre IRBK - CRBR du 02.03 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BENSAID REDHA 1710502 IRBK Joueur exclu : Un (01) match Ferme de suspension
pour cumul de cartons. (contestation de décision et
l’avertissement pour comportement anti sportif
sera comptabilisé).

2000 DA

LAOUSSAA FOUAD 1710488 IRBK Avertissement C/ anti sportif
BENMAHDI OUSSAMA 1711044 CRBR Avertissement C/ anti sportif
BELAHCENE HOCINE 1711046 CRBR Avertissement C/ anti sportif
SADI SAMI 1711372 CRBR Avertissement C/ anti sportif
BELHOCINE OUSSAMA 1711374 CRBR Avertissement C/ anti sportif
BENSAID REDHA 1710502 IRBK Joueur signalé : Quatre (04) matchs fermes de

suspension pour insultes envers officiels après son
expulsion.

10.000 DA
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Affaire N°770 : Rencontre ROC - NRHAT du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

LEHMIDI ZEBIRi 1710265 NRHAT Joueur exclu : Trois (03) matchs fermes de
suspension pour voies de fait.

3000 DA

FATMI  AHMED 1710927 NRHAT Avertissement pour jeu dangereux
CHIHI  RAMZI 1710921 NRHAT Avertissement pour jeu dangereux
DJABALLAH.A.GHANI 1711416 NRHAT Avertissement pour jeu dangereux
HALOUCHE .A.NOUR 1740040 NRHAT Avertissement pour jeu dangereux
BOUDIAF  IHAB 1711132 ROC Avertissement C/ anti sportif
OUI HADJYAHIA.SALAH 1711115 ROC Avertissement pour jeu dangereux
KHADRAOUI .A.DJABAR 1711197 ROC Avertissement pour jeu dangereux
BOUREZG MOHAMED 1711117 ROC Avertissement C/ anti sportif

NRHAT Equipe incorrecte 3000 DA

Affaire N°771 : Rencontre IREA - SOL du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

FARSI  FAHD 1710940 IREA Avertissement C/ anti sportif
LABADI  SEDIK 1710944 IREA Avertissement C/ anti sportif
MEBARKI SOFIANE 1711014 SOL Avertissement C/ anti sportif
MEBARKI  Med 1711015 SOL Avertissement C/ anti sportif

DIVISION REGIONALE II G2 (seniors) 21eme JOURNEE

Affaire N°772 : Rencontre MBB - CRB du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

MIDOUNE CHAMES EDI 1710162 MBB Avertissement C/ anti sportif
KHASSAM ZINE EL ABID 1710104 MBB Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°773 : Rencontre NSMS - SAB du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

ZIOUACHE SADDAM 1710722 NSMS Avertissement C/ anti sportif
BEY  WALID 1710051 SAB Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°774 : Rencontre WRBC - CRBB du 03.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

HACHI ALAA EDINE 1710200 WRBC Avertissement C/ anti sportif
BEDRA  NASSIR 1710208 WRBC Avertissement : Contestation de décision, un (01)

match ferme de suspension.
2000 DA

CHAABANE Med .FOUA 1710266 CRBB Avertissement C/ anti sportif
GHARIB KAIS 1710996 CRBB Avertissement C/ anti sportif
NASSERI RIADH 1710372 CRBB Avertissement : Contestation de décision, un  (01)

match ferme de suspension.
2000 DA

Affaire N°775 : Rencontre WR F - MRM du 03.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

HAMLAOUI  HAMZA 1711073 WRF Avertissement : Contestation de décision, un  (01)
match ferme de suspension.

2000 DA

SOLTANI .A.RAHMANE 1710767 WRF Avertissement C/ anti sportif
BEN REYALA FOUED 1710292 MRM Avertissement C/ anti sportif
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Affaire N°776: Rencontre USAK - KBS du 02.03. 2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BENKHALED AZIZ 1710032 USAK Avertissement C/ anti sportif
BENTOUMI  YOUCEF 1711402 USAK Avertissement C/ anti sportif
BAKRI  MOUNIR 1710036 USAK Avertissement C/ anti sportif
BENSAAD ABDELATIF 1710157 KBS Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°777 : Rencontre ABSK- USHD du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

CHAMAKH  MADJED 1710339 ABSK Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension
pour cumul d’avertissements.

GUERBIA FAROUK 1710336 ABSK Avertissement C/ anti sportif
AOUISSI WALID 1710343 ABSK Avertissement : Contestation de décision, un  (01)

match ferme de suspension.
2000 DA

AMRI MOHAMED 1710348 ABSK Avertissement : Contestation de décision, un  (01)
match ferme de suspension.

2000 DA

HAROUZ  ISHAK 1710070 USHD Avertissement C/ anti sportif
ABSK Jets de fumigènes. 10.000 DA

Affaire N°778 : Rencontre ESMB - ABBA du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

ESMB Mauvaise organisation 10.000 DA

CHAMPIONNAT DE JEUNES

Affaire N°779 : Rencontre ABS - CAB  (U15) du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BOUAKAZ  WAIL 1780667 CAB Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension
pour cumul de cartons. (Contestation de décision et
l’avertissement pour comportement anti sportif
sera comptabilisé).

1500 DA

SID MED NACEREDINE 1780635 ABS Avertissement C/ anti sportif
DOUIDI AKRAM 1780629 ABS Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°780 : Rencontre CRBK - NRBT (U19) du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

MEBARKI OUSSAMA 1740703 NRBT Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension
pour cumul d’avertissements.

GUETALLA EL MOUNDI 1740204 CRBK Avertissement C/ anti sportif
HAKKAR ISLEM 1740205 CRBK Avertissement C/ anti sportif
MANSOURI AIMENE 1740708 NRBT Avertissement C/ anti sportif
BELAIOUAR RAMZI 1740698 NRBT Avertissement C/ anti sportif
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Affaire N°781 : Rencontre SAB - WRBC (U17) du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

ABIDA FODIL HOUARI 1760798 WRBC Avertissement C/ anti sportif
SITOUF AKRAM 1760807 WRBC Avertissement C/ anti sportif
DJELLAB HAMZA 1761364 SAB Avertissement C/ anti sportif
KECHICHE FARES 1760185 SAB Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°782 : Rencontre WACZ - RUDSB  (U19) du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

TAZGUI TAHAR 1740515 RUDSB Avertissement C/ anti sportif
LAHALH WAIL 1790375 WACZ Avertissement C/ anti sportif
MEKHENTICHI MED AN 1740178 WACZ Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°783 : Rencontre MBS - MCM (U17) du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BENNAI AYOUB 1760539 MBS Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension
pour cumul d’avertissements.

MEKKI BRAHIM 1760441 MCM Avertissement C/ anti sportif
Affaire N°784 : Rencontre NRBT - CRBK (U17) du 02.03.2018

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
RIM CHIHAB EDINE 1760858 NRBT Joueur exclu : Un (01) match ferme de suspension

pour cumul d’avertissements.
BOUHLAL AIMENE 1760874 NRBT Joueur exclu : Deux (02) matchs fermes de

suspension pour insultes envers arbitre.
7000 DA

ATHMANI SIF 1760145 CRBK Avertissement C/ anti sportif
SAIHI ADEL KARIM 1760159 CRBK Avertissement C/ anti sportif
Partie arrêtée à la 20° minute de la 2ème mi-temps :

L’arbitre principal de la rencontre NRB TAZOUGUERT – CRB KAIS (U17) du 03.03.2018 a signalé son
agression par les joueurs BOUHLAL AIMENE LN°1760874 et RIM CHAREF EDDINE LN°1760862 de
l’équipe U17 du club local le NRB TAZOUGHARET.

• Vu, la feuille de match,
• Vu, le rapport de l’arbitre,

Attendu, que suite à cette agression commise par les joueurs du club NRB TAZOUGUERT sur la
personne de l’arbitre principal et que ce dernier a décidé d’arrêter le match NRB TAZOUGUERT –
CRB KAIS (U17) du 03.03.2018 à la 20° minute de jeu de la 2ème mi-temps,

Par ce motif, la CD décide de :

Suspendre les joueurs BOUHLAL AIMENE LN°1760874 et RIM CHAREF EDDINE LN°1760862 du club
NRB TAZOUGHARET pour un (01) an ferme à chacun et une amende de 5000 DA à chacun (Agression
sans lésion corporelle – Art N°101 - Alinéa « a » des RG de la FAF (Championnats des catégories des jeunes).

• Match perdu par pénalité au club NRB TAZOUGUERT et  attribue le gain au club CRB KAIS :

CRBK (03) points (03) buts.

NRBT (00) point (00) but.
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Affaire N°785 : Rencontre CRBR –JSMAT  (U19) du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BOUHANTALA ILYES 1741256 JSMAT Avertissement C/ anti sportif
BERTALA  RAMI 1740542 CRBR Avertissement C/ anti sportif
BEKHOUCHE  .S.ISLEM 1740891 CRBR Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°786 : Rencontre CRBR –JSMAT  (U17) du 03.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

MEBARKI Med. AMINE 1760721 JSMAT Avertissement C/ anti sportif
MADANI ACHEREF 1760659 CRBR Avertissement C/ anti sportif

Affaire N°787 : Rencontre WACZ -RUDSB  (U17) du 02.03.2018
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

SAHLI .A.MOUMANE 1760386 WACZ Avertissement C/ anti sportif
BRAKTIA  WAIL 1760378 WACZ Avertissement C/ anti sportif


